
         

 

 

 

 

Informace pro občany – listopad 2025 
 
Vážení občané, milé čtenářky a milí čtenáři, 
blíží se závěr roku 2025 a já bych rád využil této příležitosti k ohlédnutí za uplynulými 
měsíci i k poděkování všem, kteří se podílejí na dění v naší obci, všem, kteří svým 
časem, nápady a energií přispěli ke zlepšení života v našem okolí, ať už v oblasti 
dobrovolných aktivit, kultury nebo činnosti pro mládež nebo místních iniciativ. Vaše 
práce je často neocenitelná, ale velmi cenná. 
Jako každý rok oslavíme první adventní neděli, letos to bude 30.listopadu, rozsvícením 
vánočního stromku před obecním úřadem, rozsvítíme svíčky, poslechneme si a 
zazpíváme vánoční koledy s dětmi z naší školy, zahřejeme se čajem a svařeným vínem. 
A máme připraveno jedno překvapení, ovšem v době psaní tohoto zpravodaje si nejsem 
jist, zda ho stihneme. Všechny Vás tímto na tuto krásnou akci srdečně zvu, začátek je v 16,30 hodin.  
A s předstihem Vám popřeji klidný a příjemně strávený adventní čas, bez zbytečného shonu a stresu, a 
příjemné prožití svátků vánočních, v kruhu rodiny a přátel. Ať jsou Vánoce pro Vás byly nejkrásnější svátky 
v roce, symbol pohody a klidu a odpočinku od všedních starostí. Do roku 2026 Vám pak přeji hodně štěstí, 
zdraví a osobních a pracovních úspěchů. 
            starosta  
  
    V roce 2026 se chystáme hodně investovat. Slibuji to každý rok, bohužel, doba mezi myšlenkou a realizací 
projektů se velmi prodlužuje. V prvé řadě je nutné mít v šuplíku projekt, nejlépe s pravomocným stavebním 
povolením, pak sehnat vhodný dotační titul, podat žádost, mít trochu štěstí při vyhodnocování projektů, 
vysoutěžit zhotovitele, přitom již propadnou některé vyjadřovačky, projekt zrealizovat a zkolaudovat. A možná 
největším oříškem je pak dodržet všechny podmínky dotace, doložení všech dokladů a striktní dodržení 
termínů. Někdy za tím zůstává rozum stát.  
V současné době chystáme kolaudaci požární nádrže a očekáváme dotaci ministerstva zemědělství ve výši 
1,33 milionů na tento projekt. Celkové náklady se vyšplhaly na 3,5 mil. Kč. Oproti původnímu rozpočtu nějaké 
prostředky zbydou, za ně nám zhotovitel akce, VODA CZ Hořenice, provede opravu poškozených opěrných 
zdí potoka za nádrží.  
    Hned v jarních měsících budeme pokračovat rekonstrukcí Plácku, napojení přilehlých domů na kanalizaci 
a zaasfaltování povrchu komunikace. Projekt provází od začátku dost komplikací, museli jsme sehnat jiného 
projektanta, s ním ještě dolaďujeme některé položky rozpočtu, během ledna budeme vybírat zhotovitele. 
Projekt musí být hotov do 30.července.     
     V příštím roce budeme pokračovat v investicích do naší školy. O prázdninách na školní zahradě vyroste 
nový zahradní zahradní domek, i takový domeček o rozměrech 9x3 nás bude stát půl milionů, věříme 
v získání finančních prostředků od naší MAS Stolové hory, která vypsala v říjnu dotační titul na vybavení 
základních škol. Dále připravujeme s ing.Podstatovou projekt na rekonstrukci střechy. Tady jsme trochu 
v prodlení, řešíme způsob jejího optimálního zateplení, střecha je totiž velice členitá. Na ni pak plánujeme 
instalovat fotovoltaickou elektrárnu, což bude samozřejmě jiný projekt, který zpracovává  p.Janeček - Watch 
Time. Zde by dotace  z Modernizačního fondu SFŽP měla pokrýt i část nákladů na rekonstrukci střechy. 
Dotaci nám bude vyřizovat Východočeská rozvojová s.r.o. s níž máme zatím dobré zkušenosti. Ovšem 
pochybuji, že se akci podaří realizovat v r.2026…. 
    V těchto měsících se pouštíme do 1.etapy rekonstrukce sokolovny, a to opatřením proti vzlínající vlhkosti, 
což je před zateplením budovy zcela nezbytné. Specializovaná firma provádí oťukání omítky poškozeného 
zdiva, navrtání a injektáž speciálním hydroizolačním přípravkem. 
Pokračovat budeme střechou, nyní hledáme zhotovitele, protože to bude akce dost komplikovaná, a 
samozřejmě peníze. Národní sportovní agentura vypisuje další výzvy „Výstavba a rekonstrukce sportovních 
zařízení“. Dvakrát jsme byli bez šance, i potřetí to zkusím, jinak budeme shánět prostředky z krajského 



Programu obnovy venkova. Tam je ale maximální dotace 1,2 mil. Kč, což v hodnotě projektu 4 mil. Kč není 
mnoho. Přesto bych rád střechu vyřešil během roku 2026, protože skoro jistá dotace na celkové zateplení 
objektu musí být realizována v r.2027. 
  
 
Bezpečnost dopravy v obci 
Co se týče slibované bezpečnosti silničního provozu, odbor dopravy  MÚ Náchod přislíbil v těchto dnech 
umístit na sloup u sokolovny prostřednictvím společnosti GEMOS „vidobox pro sběr dopravních informací“, 
na základě výsledků pak bude rozhodnuto o případném umístění úsekového nebo okamžitého měření 
rychlosti v této lokalitě. Jinými slovy, bude-li vyhodnoceno, že v obci řidiči překračují povolenou rychlost, 
budeme mít měření. Domnívám, že v úseku od Veby, okolí školy a sokolovny je toto měření skoro nutné, 
k překračování povolené rychlosti dochází velmi často. Ovšem k překračování povolené rychlosti v době 
umístění videoboxu nikoho veřejně nenabádám 
সহ঺঻. 
Jak jsem psal minule, čekáme na zpracování projektů od projekční kanceláře Hauckovi s.r.o. Česká Skalice 
k umístění zábradlí u vily, zřízení místa pro přechod chodců od úřadu k sokolovně, a později také k vytvoření 
nového asfaltového povrchu na Holandsku, s přeložkou kanalizace. Projekční práce také nejsou levné, 
věřím, že z částky 410 tis. Kč seženeme 50% dotaci u Královéhradeckého kraje.  
            starosta  
 
 
Výsledky parlamentních voleb do Poslanecké sněmovny ČR, 3.-4.října  
Předpokládám, že většina z Vás má přístup k internetu a výsledky hlasování v naší obci již viděla, přesto pro 
připomenutí, volební účast byla v Bukovici  69,06%, ze 183 hlasovacích lístků bylo platných 178. Ve třech 
případech jsem v tom viděl určitou formu protestu, ovšem ve dvou případech byly v obálkách dva slepené 
hlasovací lístky. V tomto případě musí být hlasovací lístek uznán jako neplatný. Výsledky (uskupení s počtem 
5 hlasů a více) : 

1. Spolu  48 hlasů 
2. ANO  43 hlasů 
3. SPD  25 hlasů 
4. STAN  21 hlasů 
5. Piráti  18 hlasů 
6. Motoristi 12 hlasů 
7. Stačilo    6 hlasů   starosta 

 
 
Odpady 
    11.listopadu se konalo tradiční setkání se zástupci svozové společnosti Marius Pedersen. Diskutovalo se 
i o plánovaném odchodu společnosti z České republiky, o kterém proběhly informace v médiích. Dánský 
vlastník se k prodeji rozhodl z důvodu orientace na dánský vnitřní trh v rámci jejich strategie Green Future, 
která počítá s iniciativou CO2 neutrality do roku 2035. Kdo je trochu v oboru, ví, že dnes obecně je tendence 
házet skládkám klacky pod nohy, masívní recyklace všeho odpadu je trochu idealistická představa, neboť 
zahrnuje mnoho úskalí nebo nákladů, o nichž tvůrci legislativy nemají ani ponětí. S výstavbou spaloven se 
v ČR počítá, ovšem spalovna je skoro sprosté slovo, přitom moderní spalovny znečišťují ovzduší míň než 
někteří z občanů, kteří spalují uhlí ve starých kotlích s nevyčištěnými komíny. Tak se třeba Dánové lekli 
stavebního povolovacího řízení v naší zemi a utíkají … Společnost za 17 miliard Kč jistě někdo koupí, nebude 
to však žádná z dosud fungujících odpadových společností, protože by narazila u antimonopolního úřadu. 
     Pro běžného občana se však mnoho nemění. Pro obce dojde k nárustu ceny za svoz komunálního odpadu 
o cca 2,5%, za svoz vytříděných složek o 3%. Nadále platí, že průběžně podstatně roste skládkovací poplatek 
za uložení komunálních odpadů na skládky. Od r.2026 uložení odpadu do 150 kg na hlavu zatíží skládkovou 
cenu o 500 Kč, vše nad to, tedy nad 52 tun za celou obec, je zatíženo poplatkem 1600 Kč/t. Tuto hodnotu 
překročíme většinou už v říjnu. Nezbývá než tedy nadále smysluplně třídit a využitelné složky odpadu 
odkládat na vyhrazených místech u bytovek a bývalé prodejny do barevných kontejnerů.   
    Pro rok 2026 nebudeme zvyšovat poplatek za systém svozu komunálních odpadů, tedy letošní částka 850 
Kč na osobu zůstává. Na svoz odpadů však obec nadále doplácí více jak 100 tisíc korun ročně, zvýšíme ho 
tedy pro rok 2027. Ale určitě se budeme zabývat způsoby, jak nakládání s odpady zintenzifikovat a zlevnit. 
Někdy zůstává rozum stát nad tím, co je občan schopen nacpat do barevných kontejnerů na tříděný odpad, 
kufr, baterku i kočárek jsme tam objevili. Tyto věci vozte do sběrného dvora, do velkoobjemového kontejneru. 
A sledujte leták na žlutých kontejnerech, do nich nepatří třeba ani plast s obsahem organického chloru, tedy 
PVC. Zrovna toto rozeznat už pro běžného občana může být mimo rozlišovací schopnosti, nakonec k tomu 
má Marius Pedersen v Rychnovku třídicí linku, kde se vhodné věci pro zpracování vytřídí. 
                      starosta 



Mladí hasiči 
V říjnu jsme se zúčastnili dvou závodů – jednalo se o závody hasičské 
všestrannosti a brannosti (ZHVB).  
Trať, která má přibližně 2–4 km, se skládá z devíti stanovišť – střelba, 
brannost, orientace, ochrana obyvatel, požární ochrana, uzlování, první 
pomoc, azimutové úseky a test PO. Poslední dvě stanoviště plní jen 
kategorie dorost. 
První závod byl v Nahořanech, mladší se umístili na 15. místě z 19 
družstev, starší se umístili na 19. místě z 21 družstev. 
Druhým závodem bylo okresní kolo v ZHVB. Mladší se umístili na 11. 
místě z 19 družstev. Družstvo starších se umístilo na 12. místě z 19 
družstev. 
Gratulujeme a děkujeme za reprezentaci! 
Rádi bychom poděkovali za parádní reprezentaci i Jáchymu Binarovi, 
za letošní sezónu nasbíral spoustu úspěchů! V kategorii starší 
dorostenci se umístil na 1. místě v seriálu Český pohár v běhu na 100 m 
s překážkami.  
Také jsme Jáchyma vypůjčili do dorosteneckého týmu SDH Seč, s nimiž 
se na Mistrovství ČR v požárním sportu dorostu v Kolíně umístil na 1. 

místě. Zúčastnil se i Mistrovství ČR v požárním sportu 
dospělých v Třebíči, kde se s družstvem SDH Slatiny 
umístili na 3. místě. Kromě toho se také zúčastnil 
mezinárodní soutěže Odessos Cup v Bulharsku, kde 
reprezentoval Třebíč, umístili se na 11. místě. 
Jáchymovi přejeme spoustu úspěchů do příští 
sezóny! 

za SDH Bukovice Adéla Leppeltová 
 

 
 
Výbornou sezónu zažil Jáchym Binar. Za SDH Bukovice 
se účastnil všech pěti kol Českého poháru v běhu na 100 
metrů s překážkami v kategorii starší dorostenci. V 
posledním kole vybojoval první místo, které mu zároveň 

zajistilo i celkové vítězství v celém ročníku. 
Na začátku léta získal s týmem SDH Seč mistrovský titul na Mistrovství České republiky v kategorii 
dorostenců. Úspěchy pokračovaly i na konci léta, kdy společně s týmem SDH Slatiny vybojoval třetí místo 
na Mistrovství České republiky v kategorii muži. 
Sezonu zakončil na mezinárodním závodě Odessos Cup, kterého se zúčastnil s týmem z Třebíče. Odtud si 
přivezl třetí místo v Bulharském poháru a tím skvělé zakončení celé sezony. 
         Luboš Binar 

 
Zprávy ze školy 
 Jak nám ten čas letí. Minulý týden jsme ukončili první čtvrtletí, 
tradičně proběhly třídní schůzky formou triády a do vánočních prázdnin 
nám zbývá necelý měsíc. Prvňáčci už se pěkně rozkoukali a celý 
učitelský sbor se snaží s dětmi poprat s velkou porcí učiva, abychom si 
o svátcích mohli všichni zaslouženě odpočinout. 
 Ale abychom se jen neučili, uskutečnili jsme pro zpestření 
několik akcí. V první polovině října jsme se zúčastnili představení Škola 
Hron v divadle Drak v Hradci Králové. O týden později k nám přijel do 
tříd pan poručík Miroslav Mervart z Náchoda se dvěma preventivními 
programy, z nichž jeden byl zaměřen na dopravní situace a ten druhý 
na problémy a šikanu v kyberprostoru. A aby prevence nebylo málo, 
opět nás navštívil externí preventista Luboš Toman s programy týkající 
se třídního klimatu.  Další setkání s ním je plánováno na jaro. 
 Venkovní chladné počasí nám nedovoluje s dětmi tolik 
venkovních aktivit, proto v rámci tělesné výchovy využíváme zázemí 
sokolovny, za což děkujeme. 



 V neděli začíná Advent a opět se sejdeme i s dětmi z mateřské školy, abychom si zazpívali u 
Vánočního stromečku. V pátek 5. prosince by nás mohl poctít svoji návštěvou Mikuláš s andělem a čerty a v 

posledním týdnu před Vánoci ve školní družině proběhne 
Vánoční besídka.  Vypadá to na velký kolotoč, proto přeji 
všem pevné nervy, ať se vše vydaří a potom už nás čeká 
čas rozjímání a odpočinku. Tímto již nyní přejeme všem 
krásné vánoční svátky. 

Jitka Čadová 
 

Zprávičky ze školky 

Chladný a deštivý podzim je téměř za námi, ale i tak máme 
za sebou několik pěkných akcí, na které nám počasí přálo. 
Byla to například ukázka výcviku psů na naší zahradě a 
Pohádková cesta, kterou 
nám připravili žáci ze ZŠ. 
Také jsme navštívili 

kadeřnictví paní Ticháčkové, besedovali jsme se zubní hygienistkou o 
správném čištění zubů a důležitá byla i beseda o bezpečnosti pro nejstarší 
děti s preventistou poručíkem Mgr. Mervartem v ZŠ. Nyní se blíží zima s ní 
svátky vánoční. Na ně se už nyní ve školce pilně připravujeme. Chystáme 
program na 1. adventní neděli, kdy se rozsvítí vánoční strom v obci. Hned 
následující týden pozveme rodiče do školky na předvánoční besídku. Ta 
letošní bude "Čertovská". Chceme také potěšit dědečky a babičky v 
polickém Domově seniorů a pár písniček a tanečků jim k Mikuláši předvést. 
V polovině prosince se vypravíme do polické knihovny na Vánoční 
povídání s knížkou. Pak už nastane čas čekání na Ježíška, nejprve ve 
školce a pak v kruhu svých nejbližších doma. Přejeme vám všem, ať letošní 
Advent prožijete v klidu a vánoční svátky jsou plné radosti a pohody! 
        Lenka Svatoňová 

 
 
Setkání seniorů 
V neděli 23. 11. proběhlo na našem úřadě tradiční „Setkání seniorů“. Akce 
se velmi vydařila a my moc děkujeme panu Exnerovi za výborné chlebíčky 
a pivo, paní Vackové za úžasné řezy a panu Langerovi za 5 hodin 
neutuchajícího hudebního doprovodu. Honzovi Hotárkovi díky za 
vynikající víno. Všem zúčastněným děkujeme za úžasnou atmosféru, 
takhle by to snad neuměli rozjet ani mladí. Budeme se těšit, že se ve 
zdraví opět sejdeme i příští rok.   

Za OÚ Bukovice Helena Geislerová 
           

        

 
 
 



 
 
Prodej vánočních stromků 
Od  pátku 5 .prosince v Bukovici 115 v sídle DSO Lesy Policka bude probíhat prodej vánočních stromků, 
jedlových a borových  větví samostatně nebo ve svazku po 5 a 10 kusech.  
Prodejní doba  po-pá 15:00 –do 19 : 00 hod. Sobota a neděle 9:00- 11:30 hod.   
 Vánoční stromky v nabídce :  
Smrk ztepilý 
Smrk pichlavý 
Smrk pichlavý stříbrný 

Borovice lesní 
Borovice černá 
Jedle kavkazská 

Jedle korejská 
Jedle ojíněná 
Jedle obrovská 

Luboš Binar 
 
 

Sběr a svoz nebezpečných složek komunálního odpadu     
Dne 3. prosince 2025 je zajištěn sběr a svoz nebezpečných složek komunálního odpadu.  
Stanoviště: na parkovišti před sokolovnou v době od 16.00 do 16.15 hod. 
Ve stanovený čas bude odpad odebrán přímo od občanů posádkou svozového vozidla.  

Není přípustné, aby na tomto stanovišti byl odpad volně odkládán. 
Sbírat se budou následující odpady: 
Oleje, barvy, ředidla, obaly od výše uvedených odpadů, baterie (suché články), 
akumulátory, zářivky, televizory, ledničky, pneumatiky z osobních. automobilů. 
Odebrán nebude stavební odpad, odpad ze zeleně, pneumatiky z nákladních aut nebo 
pneumatiky s diskem. 

 
 

Odlehčovací pobyt v Domově sv. Josefa 
Pečujete dlouhodobě o svého blízkého s hendikepem? Domov sv. Josefa v Žirči nabízí 
krátkodobé odlehčovací pobyty určené především pro nemocné s roztroušenou 
sklerózou, ale i osobám s jinými neurologickými diagnózami či seniorům, jejichž rodiny 
potřebují na určitou dobu ulevit od každodenní péče. 
Během pobytu u nás mají klienti zajištěnou odbornou ošetřovatelskou péči, 
rehabilitace, aktivizační terapie i podporu soběstačnosti. Pečující tak získávají čas 
pro sebe, k odpočinku i načerpání nových sil — s jistotou, že je o jejich blízkého dobře 
postaráno. 
Kontakt: 731 037 043 (po–pá 8–14 h) 
E-mail: socialnios@dsj-zirec.cz 
Více informací: www.domovsvatehojosefa.cz/odlehcovaci-pobyt 

 

Svatý Mikuláš se svou družinou projde Bukovicí a okolím 
v pátek 5. 12. 2025 po 16. hod. 
 
V případě zájmu volejte 
po 18. hodině na mobil: 
607 113 951 (Soňa Geislerová) 
 

 

 
 

Zastupitelstvo obce Bukovice Vás srdečně zve na své 
VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ 

které se koná dne 1. prosince 2025 v 19,00 hod. v zasedací místnosti OÚ Bukovice 
Program:  1.  Rozpočet na r. 2026    2. Žádosti o dotace    3. Různé  

Těšíme se na Vás 



 

 

 

 


